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 Exercice 1:  

1. /Résoudre, dans ℝ, les équations suivantes : 

−𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏 = 𝟎       ;      𝝅𝒙𝟐 + (√𝟑 − 𝝅)𝒙 − √𝟑 = 𝟎            

2. /En déduire, les solutions des inéquations suivantes :  

−𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏 < 𝟎       ;      𝝅𝒙𝟐 + (√𝟑 − 𝝅)𝒙 − √𝟑 ≤ 𝟎       

 Exercice 2:  
Soit l’équation (E) : 𝒙𝟐 − (√𝟓 + √𝟕)𝒙 + √𝟑𝟓 = 𝟎      . soit x’ et x’’ les racines de (E) 

1./Sans calculer x ‘ et x’’ , calculer S = x’+x’’    et P=  x’.x’’ 

2./En déduire les valeurs de :           

𝑨 = −𝒙′(𝒙′′ + 𝟏) + 𝒙′′(𝟒𝒙′ − 𝟏)             𝑩 =
𝟐

𝒙′
+ 𝟏 +

𝟐

𝒙′′
                 𝑪 = 𝒙′𝟐 + 𝒙′′𝟐 

 Exercice 3:  

Soit ABC un triangle tel que AB= 4 , AC = 5  et BC = 6   

On désigne par I=A*B et J = B*C  et H le pont définie par 𝑨𝑯⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ =
𝟏

𝟑
𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

1. / a. Montrer que H est le barycentre des points pondérés (A,2) et (C,1)  

b. Construire le point H 

2. /Soit K le point du plan définie par : 𝟐𝑲𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝟑𝑲𝑩⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ + 𝑲𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = �⃗⃗�  

a. Montrer que K=H*B 

b. Montrer que K est le barycentre des points pondérés (I,2) et (J,1) 

c. Déduire une construction du point K .avec justification 

3. /Déterminer et construire les ensembles suivants : 

           E = {𝑴 ∈ 𝑷 𝐭𝐞𝐥 𝐪𝐮𝐞 ‖𝟐𝑴𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑴𝑪⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ‖ = ‖𝑴𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 𝑴𝑪⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ‖ } 

           F = {𝑴 ∈ 𝑷 𝐭𝐞𝐥 𝐪𝐮𝐞 ‖𝟐𝑴𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝟑𝑴𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑴𝑪⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ‖ = 𝟐‖𝟐𝑴𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑴𝑪⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ‖ } 
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 Exercice 1:  

1. /Résoudre, dans ℝ, les équations suivantes : 

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟏 = 𝟎       ;    −√𝟐 𝒙𝟐 + (√𝟐 − 𝝅)𝒙 + 𝝅 = 𝟎            

2. /En déduire, les solutions des inéquations suivantes :  

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟏 < 𝟎       ;        −√𝟐 𝒙𝟐 + (√𝟐 − 𝝅)𝒙 + 𝝅 ≥ 𝟎       

 Exercice 2:  
Soit l’équation (E) : 𝒙𝟐 + (√𝟓 − √𝟕)𝒙 − √𝟑𝟓 = 𝟎      . soit x’ et x’’ les racines de (E) 

1./Sans calculer x ‘ et x’’ , calculer S = x’+x’’    et P=  x’.x’’ 

2./En déduire les valeurs de :           

𝑨 = (𝒙′ − 𝟏)(𝟑𝒙′′ − 𝟐)            𝑩 =
𝟏

𝒙′
+ 𝟐 +

𝟏

𝒙′′
                 𝑪 = 𝒙′𝟐 + 𝒙′′𝟐 

 Exercice 3:  

Soit ABC un triangle tel que AB= 4 , AC = 5  et BC = 6   

On désigne par I=A*B et J = B*C  et H le pont définie par 𝑨𝑯⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ =
𝟏

𝟑
𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

1. / a. Montrer que H est le barycentre des points pondérés (A,2) et (C,1)  

b. Construire le point H 

2. /Soit K le point du plan définie par : 𝟐𝑲𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝟑𝑲𝑩⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ + 𝑲𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = �⃗⃗�  

a. Montrer que K=H*B 

b. Montrer que K est le barycentre des points pondérés (I,2) et (J,1) 

c. Déduire une construction du point K .avec justification 

3. /Déterminer et construire les ensembles suivants : 

           E = {𝑴 ∈ 𝑷 𝐭𝐞𝐥 𝐪𝐮𝐞 ‖𝟐𝑴𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑴𝑪⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ‖ = 𝟗} 

           F = {𝑴 ∈ 𝑷 𝐭𝐞𝐥 𝐪𝐮𝐞 ‖𝟐𝑴𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝟑𝑴𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑴𝑪⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ‖ = 𝟐‖𝟐𝑴𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑴𝑪⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ‖ } 
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